
https://forms.office.com/r/Z2Z9pQknYJ

EVALUATION SESSION DU 13 ET 14 JUIN 2022



0

1

2

3

4
4,00 4,00

3,67

4,00 4,00 4,00

Adéquation avec les objectifs initialement fixés Apport immédiat pour votre poste Progression de la formation (r… Clarté du contenu Disponibilité de l’animateur Qualité des supports pé…

Qualité globale de la formation

2

0 43,67
Qualités pédagogiques de
l’animateur

2

0 44,00

Evaluations réalisées
 
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La formation a-t-elle répondu à vos attentes Pensez-vous avoir atteint les objectifs pédagogiques prévus lors de la formation Estimez-vous que la formation était en adéquation avec le métier ou …

La formation a-t-elle répondu à vos
attentes

2

0 43,67
Recommanderiez-vous cette
formation

2

0 44,00

Evaluations réalisées
 
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